AHKeTAa
«IkoabHOE MUTAHUE IJIA3AMM YYALUXCH»

1.3aBTpakaewib JH ThI A0Ma?
a) 1a

0)uHoraa
B)HET

2.HpaBurcs jiu Tede MEHIO IIKOJIbHOM CTOJI0BOM?

a)aa

0)Her

3. Kakoe 0.11010(0,11012) HA TBOWM B3IJIsAI cCaMOe BKYCHOe?

4. Kakoe 0,110/10 Ha TBOM B3IJIsI/I CaMOe HEBKYCHOe?

5. XBaraert jiu Tebe mopunu?

a) na

0)Her

6. [Ipocuiub JIU Thl 100aBKY?

na

HET

/. Cuurtaemb J4 Tbl, YTO OT IPAaBUWJIBHOIO0 THTAHUSL  3aBHCHT  TBoOe
310pPOBbE M TBOSI YCIIEBAEMOCTH?

a) na

0)HeT

8. IIpomosxku. Eciiu 0b1 51 0611 mie()-MoBapoM B IIKOJIbHOI CTOJI0BOI, TO 51 ObI




